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ATA DA VIGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE 

ESTRUTURANTE DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA 

 

 
Ata da vigésima sexta reunião ordinária do Núcleo 

Docente Estruturante do Curso de graduação em 

Medicina, realizada no dia 02 de maio de 2022, às 

11h15min, na sala da coordenação do curso. 

 

Aos dois dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às onze horas e quinze minutos na sala 1 

da coordenação do curso de graduação em Medicina reuniram-se os seguintes membros do 2 

Núcleo Docente Estruturante do curso de graduação em Medicina devidamente convocados: 3 

Prof. Fábio Almeida Morais, Prof. João Matheus Acosta Dallmann, Prof. Josete Mazon e Prof. 4 

Maruí Weber Corseuil, sob a Presidência da professora Ana Carolina Lobor Cancelier, 5 

coordenadora do Curso de Graduação em Medicina, que cumprimentou a todos e havendo 6 

quórum, deu por aberta a reunião. A professora Ana acrescentou como item de pauta a aprovação 7 

e apresentação do programa e do plano de ensino de Medicina da Família e Comunidade III e  8 

apresentou para apreciação os seguintes itens de pauta: Item 1: Utilizar temporariamente 9 

aulas expositivas dos temas de problemas selecionados do Módulo Sequencial 4, durante o 10 

mês de maio de 2022, para iniciar a referida disciplina e não ocorrer excessivo atraso no 11 

semestre; Item 2: Discussão sobre a Curricularização da Extensão, à luz da Resolução nº 7 12 

MEC/CNE/CES, de 18 de dezembro de 2018, com alguns exemplos de formas de 13 

implantação em outras IES; Item 3: aprovação e apresentação do programa e do plano de 14 

ensino de Medicina da Família e Comunidade III. Item 4: Informes gerais. A pauta foi 15 

aprovada por unanimidade. Passaram então à discussão do item 1: Utilizar temporariamente 16 

aulas expositivas dos temas de problemas selecionados do Módulo Sequencial 4, durante o 17 

mês de maio de 2022, para iniciar a referida disciplina e não ocorrer excessivo atraso no 18 

semestre. Professora Ana explicou o item e colocou em discussão, professor Fábio disse que tem 19 

restrições quanto ao item, dizendo que o provisório acaba ficando definitivo, professora Josete 20 

também falou que não é favorável ao item, professora Maruí se colocou favorável ao item ,falou 21 

que se é possíve adiantar o conteúdo isso deve ser feito. O item foi apenas discutido. Passando ao 22 

Item 2: Discussão sobre a Curricularização da Extensão, à luz da Resolução nº 7 23 

MEC/CNE/CES, de 18 de dezembro de 2018, com alguns exemplos de formas de 24 

implantação em outras IES. Professora Ana disse que não há um projeto pronto, o item foi 25 

apenas discutido e será apesentadas propostas na próxima reunião. Passaram então ao Item 3: 26 

aprovação e apresentação do programa e do plano de ensino de Medicina da Família e 27 

Comunidade III. Professora Ana fez a apresentação do programa e do plano de ensino da 28 

Medicina da Família e Comunidade III, que será ministrada pelo professor Arthur e técnico José 29 

Luna, foi sugerido acrescentar um breve relatório feito pelos alunos como forma de avaliação, 30 

foi sugerido também um manual para os alunos e ficou faltando o cronograma. Passaram então 31 

ao Item 4: Informes gerais. Professora Ana falou como informes gerais a aquisição de livros e a 32 

assinatura do Uptodate, falou sobre o ajuste curricular e sobre o aluno Daniel Bica que está 33 

requerendo algumas demandas e a professora irá solicitar laudos ao aluno que comprove sua 34 
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situação. Por fim, não havendo mais nada a ser discutido, a Professora Ana Carolina Lobor 35 

Cancelier agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, da qual, para constar, eu, 36 

Larissa Gründler de Souza, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. 37 

Araranguá, 02 de maio de 2022. 38 

Prof. Ana Carolina Lobor Cancelier 

Prof. Fábio Almeida Morais 

Prof. João Matheus Acosta Dallmann 

Profa. Josete Mazon 

Profa. Maruí Weber Corseuil 
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